

亚洲杯 1/4 决赛国足将面对强队伊朗

# 里皮:我们没有压力,一切皆有可能



1/8 决赛以 2 比 1 逆转泰国队后,中国男足连续两届亚洲杯杀入 8 强。随着伊朗队在 1/8 决赛以 2 比 0 完胜阿曼队,国足将确定会在 1/4 决赛上遭遇伊朗队。对于挑战这个目前 FIFA 排名位列亚洲第一的劲敌,里皮认为一切皆有可能,因为“现在的压力在伊朗队身上”。

## A 里皮:我们没什么可失去的

中泰之战后,里皮和国脚连夜从艾因赶回驻地阿布扎比。北京时间本月 25 日 0 时,国足将在阿布扎比挑战伊朗队。国足还有足足三天时间备战,对于国足的多名伤员和身体疲惫的老将来说,他们必须在这三天得到充分的恢复。伊朗队是本届亚洲杯世界排名最高的球队,高居世界第 29 位,也是最大的夺冠热门。

在中国队参加的前 11 次亚洲杯历史上,曾经 5 次在不同阶段与伊朗队有交手,战绩是 1 胜 1 平 3 负。

两年前的 12 强赛客场对伊朗队一战,国足以 0 比 1 告负,这也是里皮目前唯一一次亲自带队对阵伊朗队的比赛。在本届亚洲杯上,伊朗队 4 战 3 胜 1 平,进 9 球,0 失球,表现出强大的实力。

里皮也承认伊朗是亚洲最强的球队之一,但他并不认为国足需要轻易认输。“我们两年前输给了伊朗队,前几天也输给过韩国队,但我们不应该仅仅把目标放到 8 强上,我们应该努力向半决赛迈进!”里皮说,“我们已经没有什么可以失去的,伊朗队是公认的强队,他们有巨大的压力,这或许是我们的优势。”

## B 奎罗斯:我们要踢得更聪明

伊朗队的葡萄牙籍主帅奎罗斯目前面临的境况和里皮有点相似,他们都是最后一次带队参加亚洲杯,比赛结束后将离队。因此,奎罗斯对这次夺冠充满期待。在击败阿曼队后,奎罗斯表示:“众所周知,在里皮的带领下中国队的进步非常大,1/4 决赛将是一场艰难的比赛,那场比赛

我们不能再像对阵阿曼队那样浪费机会,我们的前锋必须发挥杀手本色。与中国队的比赛,伊朗队最重要的是保持冷静,踢得更加聪明。”

伊朗队在 2018 年俄罗斯世界杯后进行了阵容更新,更多年轻新人加入了国家队。不过,伊朗队这次参加亚洲杯的阵容中

依然有多达 9 名旅欧球员,其中阿兹蒙是当红射手,他目前已打进 3 球。在张琳■累积两张黄牌停赛后,国足对伊朗队在防线上必然面临巨大压力。里皮到底是用 5 后卫的阵型来死守,还是再出奇兵?张琳■的缺阵谁来顶替?这些都是留给里皮解决的问号。

## C 伊朗:过去 5 年只输了 1 场

现在的亚洲一哥,信奉“1 比 0”理念——世预赛中胜中国、胜韩国、胜卡塔尔、胜乌兹别克斯坦,伊朗都打出了这样的比分。

如此看来,波斯铁骑的强大并不来源于前场,而是那令人窒息的防守。这一点,里皮自然深

知——毕竟意大利人的“发家史”,都是从防守开始。

有意思的是,亚洲一哥现在在亚洲杯的赛场上成了无冕之王。自 1996 年亚洲杯首轮 1 比 2 输球之后,伊朗队在接下来的 31 场亚洲杯比赛都保持 90 分钟内不败。但这样的战绩并没

有让伊朗夺得亚洲杯的冠军,甚至有些揶揄的是,伊朗连决赛都没有进过。

纵观过去 5 年的正赛,伊朗收获了 19 胜 9 平 1 负的战绩,而唯一输掉的比赛,对手是更加强大的西班牙队。

(综合)

## 娱乐新闻

《小猪佩奇过大年》

### 感受中国文化



2019 年的大年初一,将上映《小猪佩奇过大年》的动漫电影。

该片融入了国产的大熊猫,还有舞龙,包饺子等,让孩子看动画片的同时,了解了中国传统的风俗文化,培养孩子的热爱自己的家庭,爱自己的国家。

(综合)

《神探蒲松龄》

### 演绎奇幻传奇



由成龙领衔主演,将于 2019 年大年初一上映的合家欢电影《神探蒲松龄》。

该片讲述金华镇上少女频频失踪,时任捕快严飞请出了“鬼狐居士”蒲松龄查案。探案过程中,蒲松龄和妖怪一同深入案情,燕赤霞助力收妖,可是查出的却是燕赤霞脑海中的一段旷世恋情。

(综合)

《飞驰人生》

### 飙出一路惊喜



韩寒导演新作《飞驰人生》将于 2019 年大年初一全国公映。

据悉,为了全方位还原超燃飙车场面,不仅演员们进行了培训,连摄影指导、声音指导和制片部工作人员也都一同上阵,为了拍摄电影,片中全员考了赛车驾照,认真态度可见一斑。

(综合)